

Jegyzőkönyv

mely készült 2018. november 20-án 17.00 órakor kezdődő az Önkormányzati Hivatalban megtartott Szendehely Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő testületi üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív alapján:

- Altsach Ignác polgármester
- Bonafert Péter képviselő
- Germanné Várnai Anna képviselő
- László Zoltán alpolgármester 17.12-kor érkezett
- Schmuck Melinda képviselő 17.38-kor érkezett
- Schilling Árpád képviselő
- Wágnerné Kohári Mária képviselő
- Polczer Krisztina jegyző
- Szegner Mátyásné pénzügyi főmunkatárs
- Haffner Erika pénzügyi előadó
- Bachné Emmer Judit jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok:

1.) Tájékoztató Szendehely Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének I-VIII. Hó teljesítéséről

Előadó: Altsach Ignác polgármester

Meghívott: Szegner Mátyásné pénzügyi főmunkatárs

2.) Szendehely Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (III.14.) sz. rendelet módosítása

Előadó: Altsach Ignác polgármester

Meghívott: Szegner Mátyásné pénzügyi főmunkatárs

3.) Helyi adórendelet felülvizsgálata

Előadó: Altsach Ignác polgármester

4.) A szociális célú tűzifa ellátásról szóló helyi rendelet megalkotása

Előadó: Altsach Ignác polgármester

5.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer benyújtott pályázatok elbírálása

Előadó: Altsach Ignác polgármester

6.) Ajánlattételi felhívás a közétkeztetési feladatok ellátása közül az ebéd elkészítésére és annak kiszállítására vonatkozóan.

Előadó: Altsach Ignác polgármester

7.) Szendehely FC támogatási kérelmei

Előadó: Altsach Ignác polgármester

8.) Egyebek:

- óvodaépület tetőhéjalásának szakértői véleménye
- kommunális adót határidőre megfizetők

- **magánszemély fakivágási kérelme**
- **fogorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása**

Altsach Ignác polgármester: köszöntöm a képviselő-testület megjelent tagjait, jegyzőnőnket, jegyzőkönyvvezetőnket, pénzügyi főmunkatársunkat és pénzügyi előadónkat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. A napirendi pontoknál módosítást javaslok, hogy a pénzügyi dolgozókhoz az esetleges kérdéseiket fel tudják tenni képviselők. 3. napirendi pontot és a 8. napirendi pontnál a kommunális adóval kapcsolatosan lenne az 1. napirendi pont, utána az 1. és 2. napirendi pont, azt követően pedig a többi változtatása nem szükséges. Aki a napirendi pontokkal egyetért kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Szende hely Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

75/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szende hely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet a napirendi pontok cseréjével elfogadta.

1.) napirendi pont: Helyi adórendelet felülvizsgálata

Altsach Ignác polgármester: jegyzőnőnket megkérdezem, hogy a kiküldött napirendi ponthoz a tájékoztató mellé kíván-e valamit mondani?

Polczer Krisztina jegyző: nem, szerintem leírtuk, hogy mennyi a valorizáció amit a pénzügyminisztérium jóváhagyott a 2019. évre vonatkozóan. Mindegyik adónemnél odaírtam, hogy mennyi nálunk a fizetendő tétele, mennyi volt a betervezett és okt. 31-éig mekkora bevétel jött be belőle illetve itt van az adós kollégán, ha valakinek a helyi adókkal kapcsolatban valamilyen javaslata vagy kérdése lenne! Képviselő-testületnek született egy olyan határozata, hogy akik a helyi adót határidőre megfizetik, azoknak 6000 Ft visszatérítést fog megállapítani. Kollégán leszúrta a kommunális adót határidőre megfizetőket, ez 414 fő, hogyha 6000 Ft-ot visszatérítünk számukra akkor ez 2.818.000 Ft-os összeget jelent.

Bonafert Péter képviselő: bennem felmerült a kérdés, hogy ez a visszafizetése. Nyilván megszavaztuk, én akkor is.

Germanné Várnai Anna: én nem!

Bonafert Péter képviselő: a testület megszavazta, nem tudom, hogy mennyire jó ötlet ez, mert ugye aki nem fizette ezt, én azt gondolom, és most persze lehet, hogy magamból indulok ki, nem biztos, hogy ez az összeg olyan hatalmas összeg annak aki megfizette ezt a kommunális adót. Tehát énszerintem inkább ezt a pénzt meg kellene tartanunk és olyan dolgokra használni, amit amúgy meg nem szoktunk megcsinálni. Tegyük fel a temetőnek a karbantartása, ott kivetettünk egy ravatalozó használatot. Egyik helyen kivetünk valamit, a másikon meg adunk, ez egy kicsit nem is tudom. Szerintem, én azt gondolom, hogy magamból indulok ki: nem biztos, hogy nekem vagy bárkinek is a 6000 Ft most akkora nagy

könnyebbség lenne. Ez csak az én véleményem. Én azt mondom, hogy lehet, hogy ők is jobban örülnének annak, hogy azt mondjuk, hogy ezt inkább fordítsuk akár utakra, akár a temetőre, akár bármi ilyesmire. Ez csak az én véleményem.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: mennyi a kivetés?

Haffner Erika: 635 ingatlan.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: én azt gondolom, ha egyszer valamiben határozatot hoztunk, akkor ahhoz tartsuk magunkat, mert azért is mert ez már kint van a köztudatban. Nem hiszem, hogy szerencsés lenne, hogy a visszájára fordítjuk. Ez az egyik, a másik amit említettél a temetőhasználatot: a temetőhasználatot nem a lakosság felé vetettük ki, hanem a szolgáltató felé.

Germanné Várnai Anna képviselő: tovább számlázza.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: javaslatom a jövő évi adóhoz: azt javaslom, hogy csökkentjük a felére a kommunális adót.

Schilling Árpád képviselő: csatlakozom a csökkentéshez. Említettem volt, hogy minek a terhére: ennek a számadatokat kaptunk, hogy mennyi a megtakarítás a közétkeztetésnél, annak a megtakarításnak a felét vennénk igénybe arra, hogy ezt a csökkentjük az adót, ami egyébként már hosszú idő óta, sőt amióta fennállunk ez minden évben szóba került. Mi akkor vadak voltunk egy páran, akik akkor azt mondtuk, hogy töröljék el, akkor a képviselő asszonynak volt az konstruktív javaslata, hogy a felére, felét csökkentjük. Tulajdonképpen most itt semmi olyan nem történik, ami teljesen úgy lenne. Ez minden évben bejött, tavaly egy ilyen ex-lex állapot jött, mert az adó megszavazását követően eszmélt fel egy pár képviselő velem együtt, hogy januárban szerettük volna és akkor született meg ez a lehetőség, ahol egyébként olyan összegből van visszatéve és szeretném felhívni a képviselő társak figyelmét, hogy ami egyébként más címen nem lehetne elkölteni. Temetőre nem lehetne elkölteni.

Altsach Ignác polgármester: helyi adót?

Schilling Árpád képviselő: nem adót, hanem amiből visszatérítésre kerül. Akkor kérdezek téged polgármester úr: minek a terhére, milyen költségvetési felhasználási keretből lenne visszafizetve most ez az 50 %?

Altsach Ignác polgármester: mindjárt válaszolok.

Germanné Várnai Anna képviselő: nekem egy kérdésem lenne, hogy az a 414 fő, aki a visszatérítésre jogosult, ennek tartozása nincs is, vagy csak az idei évet fizette be időre.

Haffner Erika: más adóban tartozása nincs.

Altsach Ignác polgármester: tovább kell vinni Erikának azt, hogy kik vannak még, mert úgy szól a képviselő-testület, és akkor itt válaszolnék: úgy szól a képviselő-testületi határozat egyébként: hogy jóváírásra kerül a következő évből.

Polczer Krisztina jegyző: nem, visszatérítésre kerül.

Altsach Ignác polgármester: első gondolat ez volt, utána második gondolat az volt, hogy fizessük vissza. Igen, de a kommunális adóból visszafizetni nem lehet. Akkor jött a harmadik: menet közben már beszélgettünk, hogy a szociális keretünk felhasználásából, hogy ne kelljen visszafizetni, mint tavaly vissza kellett fizetni, nem tudtuk felhasználni. Valójában, hogyha képviselő-testület ennél marad, akkor a szociális keret terhére. 414 főből még lejön az, akinek egyéb tartozásai vannak.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Zoli azt mondta, hogy ilyen nem lehet a törvény szerint.

Haffner Erika: jóváírjuk, a befizetésnek meg kell jelennie.

Polczer Krisztina jegyző: a határozat visszafizetéséről szól.

Altsach Ignác polgármester: az, hogy visszafizetjük, az nem ment ki.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: de a köztudatban már kint van, határozat is volt a tájékoztatásról. Az első gondolat az volt, hogy be sem szedjük, hogy ne is kerüljön kivetésre és akkor jött az a verzió, hogy így.

Altsach Ignác polgármester: eddig a temetőre 760.000 Ft-ot kaptunk, jövőre 168.000 Ft-ot fogunk kapni.

Bonafert Péter képviselő: kitől?

Altsach Ignác polgármester: államtól.

Bonafert Péter képviselő: csökkentették? Mi alapján, jött egy új törvény?

Altsach Ignác polgármester: erre a szakfeladatra a normatív támogatás 168 ezer forintra lecsökken. Költségvetési törvényben nem szerepel úgy, hogy temető fenntartása, hanem „x” Ft van Magyarország költségvetésben és azt visszaosztották a településekre és nekünk ennyi jutott.

Polczer Krisztina jegyző: most folyik a jövő évi normatíva felmérés és ott rögtön volt olyan oszlop, amit magától kidobott.

Wágnerné Kohári Mária: Krisztina volt itt nekünk plusz támogatás, karbantartó?

Polczer Krisztina jegyző: előző időszakban volt, most már csak 5 fős a közfoglalkoztatotti állományunk és most már nincs úgy, hogy a temető szakfeladatra tudjuk használni, mert ők csak ebben a megpályázott feladatkörben, tehát karbantartás, tisztítás, közterület rendezés. Külön azon a szakfeladaton nincsen közfoglalkoztatottunk.

Germanné Várnai Anna képviselő: én tényleg néhány évvel ezelőtt azt javasoltam a képviselő-testületnek, hogy fokozatosan csökkentjük a kommunális adót, de azt az évek során felülvizsgáltam. Legutóbbi alkalommal, amikor ezt a

véleményemet felülvizsgáltam az az volt, amikor hátul a lakosság számára felkínált zöldhulladék tároló eltávolítására sor került és az több mint 2 millióba került. Én amikor arról szavaztunk, hogy legyen ez a visszatérítés, azt akkor sem szavaztam meg és ha bármilyen kérdésben ma döntésre kerül a sor, én most sem fogok a mellett szavazni, hogy kapja vissza a lakosság. Miután már van egy képviselő-testületi határozat és azt gondolom, hogyha egyszer határoztunk és tartjuk be és keressük egy olyan lehetőséget, aki nem tart igényt arra a visszatérítésre, legalább azt a pénzt mentsük meg arra, hogy mondjuk a szemetet kezeljük valami módon. Tehát ha utat keresünk arra, hogy ezt hogyan lehet visszaadni, akkor keressünk arra utat is, hogy aki nem akarja visszakapni, mert azt mondja, hogy neki fontosabb a falu rendje, akkor az valami módon hagyhassa ott.

Schilling Árpád képviselő: ezt azért nem tartom járhatónak, rezsicsökkentésnél államilag voltak, akik felszólaltak és nem volt módjuk nem elfogadni. Nem volt módjuk, állampolgárnak a mai napig sem.

Germanné Várnai Anna képviselő: attól még lehet, hogy itt lesz módja. Megkapja és visszaadja. Ha van módja, hogy megkapj akkor lesz módja annak is hogy visszaadja.

Altsach Ignác polgármester: még csak visszatérve az én mondatomhoz: 2019. évi felmérés, előzetes felmérés alapján 13 millió Ft-tal kevesebb pénzhez, állami pénzhez, jelenlegi állás szerint amit megkérdőjelezünk, de jelen pillanatban így áll a helyzet.

Bonafert Péter képviselő: jövő évi tervekből ez már látszik? Ez most csak egy egyszeri akció volt vagy lenne ez a 6000 Ft, arról volt szó.

Altsach Ignác polgármester: igen.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: alapvetően annak az apropóján indult el, hogy a szemétnél támogatást az önkormányzat már nem adja évek óta. Lakosság terhe viszont drasztikusan megnőtt a szemétszállításban.

Altsach Ignác polgármester: nem évek óta, hanem 1 éve nem adtunk, mikor átkerült a Nemzeti Hulladékgyűjtéshez.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: és ezért vetődött fel, hogy ezzel kompenzálni, még itt sem fedezi azt a pluszt, tehát gyakorlatilag itt nem egy újfajta, hanem azt amit eddig hozzátettünk, azt a lakosságnak nem kellett befizetni, most a lakosságnak be kell fizetni és ide az Önkormányzat költségvetéséből pedig nem kell kifizetni, tehát itt nem kell keresni, hogy honnan hova, szinte 0-án van a kettő. Egyik kompenzálja a másikat. Lakosság terhe viszont jelentősen megnőtt, amiben nem is várható, ismerte a helyzetet, hogy enyhülés keletkezik. Ezért javaslom, hogy a felét engedjük el. Most kell, mert ugye az adórendeletet most kell meghoznunk. És akkor amikor a költségvetést tárgyaljuk, akkor új alapokra kell helyezni, hogy itt már új bevétel nem lesz.

Schilling Árpád képviselő: óvatosan mondtam: a közétkeztetésből vannak megtakarítások.

Altsach Ignác polgármester: kisebb a kiadás, nem megtakarítás van a közétkeztetésnél, kevesebb a kiadás. Idén van megtakarítás, következő évben a kiadás csökkentése van.

Schilling Árpád képviselő: kiadáshoz képest megtakarítás van.

Germanné Várnai Anna képviselő: nem tudjuk a következő évet, most fog menni a versenytárgyalatás, honnan tudnánk, hogy milyen ajánlatokat kapunk.

Szegner Mátyásné: a közétkeztetés eddig mindig több volt, mint amennyi állami támogatást kaptunk rá.

Schilling Árpád képviselő: annak alapján hoztuk meg a döntésünket, hogy vártunk és felmondtunk, mert nem volt hajlandó csökkenteni és akkor kaptunk kimutatásokat írásban, hogy mennyiben drágább ő, szolgáltatóként, mint bárki más. Nem az volt a kérdés, hogy az aki most jön az államnál mennyire felel meg, vagy mennyire alkalmas.

Haffner Erika: igaz és már nem vagyok szendehelyi lakos, Vácon 50 ezer Ft-ot fizetek kommunális adóra és szemétre összesen. 2 éve emelték meg a kommunális adót 10 ezerről 20 ezerre, ott sem kérdeztek meg senkit és sokkal szemetesebb Vác, mint idáig volt. Másik Szendehely szerintem nem egy olyan szegény község, aki mondjuk felére most vissza lesz véve a kommunális adó, 650 ingatlanról beszélünk jelen pillanatban, szerintem elég nagy kiesés lesz Szendehelynek.

Mindenféleképpen nagyon sok munka, ha akár 1000 Ft-os csökkentés lesz is. A 650 határozatot meg kell csinálni, tehát én nem azért beszélek, mert idáig is kiment a határozat mindig, nemcsak egyenlegközlő. Én akkor is azt mondom, hogy azt a pénzt akkor szerintem vagy a temetőre vagy bármi másra, mert azért annyira nem gazdag az Önkormányzat és én úgy gondolom, hogy a falu meg nem olyan szegény, hogy nem bírja ezt el.

Wágnerné Kohári Mária képviselő : 200 fő nem fizet, mióta nem fizet vajon? Hát akkor legyen határozottabb az önkormányzat és ne engedje azt, hogy ilyen adófizetési morál legyen. Mert ez csak tovább fog romlani, mert akkor mindenki azt mondja, hogyha nem kell, akkor 5 év múlva eltörlik az adósságot.

Haffner Erika: ugyanez van az államnál, NAV is akinél tudja behajtja, akinél nem tudja nem hajtja.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: akkor arra fogjuk buzdítani a lakosságot, hogy nem kell befizetni.

Haffner Erika: eddig is sok minden ment ki a faluba, szóbeszéd: kell fizetni, nem kell fizetni, én úgy gondolom, hogy a lakosságot arra kellene ösztönözni, hogy igen is fizesse be, hogy jobb legyen a fizetési morál és szerintem a 12 ezer forint egy évben, havi 1000 Ft, még a romák is megfizetik így, hogy csekket kérnek és csekket adok. Havi részletekben.

Schilling Árpád képviselő: részletekben.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ki az a 200 ember, aki nem fizeti?

Haffner Erika: ez a 414 ember pontosan megfizette.

Polczer Krisztina jegyző: megfizették csak nem határidőre.

László Zoltán alpolgármester: kimutatást kaptunk? Kértünk már több alkalommal.

Altsach Ignác polgármester: én úgy gondolom, hogy kétfelé kellene szedni: egyik, hogy erről a visszatérítésről meg annak a lehetőségéről, hogy valamit támogasson valami célt, a másik pedig a 2019.

Germanné Várnai Anna képviselő: szeretnénk hallani a lehetőséget, hogy hogyan kaphatják vissza, milyen módokon?

Haffner Erika : postai kifizetés plusz 300 forint.

Altsach Ignác polgármester: akkor mindenkinek alanyi jogon.

Polczer Krisztina jegyző: nem alanyi jogon, hanem teljesítette határidőre fizette be, tehát az érintetteknek kimegy az értesítés, hogy itt a házipénztárból felvehetik, ez a legolcsóbb megoldás.

Altsach Ignác polgármester: szoc keret?

Polczer Krisztina jegyző: ez a szoc. keretbe nem megy bele.

Altsach Ignác polgármester: ezt így nem. Másik oldalon pedig, ha szociálisan adjuk, akkor pedig valami kritériumot kell, hogy szabjunk.

Polczer Krisztina jegyző: de most a szoc. keretünk attól függ, hogy mennyi marad bent, hogy mennyibe fog kerülni a tűzifának az egyenkénti házhoz szállítása.

Altsach Ignác polgármester: itt van, megvan, azért kértem le. Köbmétere 4500 Ft.

Bonafert Péter képviselő : elég furcsa dolog, aki megfizette ugye az nyilván meg tudta fizetni, most annak szoc. alapon adni valamit. Az furcsa, nem?

László Zoltán alpolgármester: jogilag az nem arra van.

Germanné Várnai Anna képviselő: Tündi azt mondta, hogy szoc. alapon nem lehet kifizetni egy csomó embernek, mert le kell adni egy csomó adatot, nem tudja szociális támogatásként kiadni.

Polczer Krisztina jegyző: kommunális adó bevételéből tudjuk visszafizetni nekik.

Bonafert Péter képviselő: én azt gondolom, hogy ezt a szociális dolgot én nem

tudom ezt elképzelni, hogy bármifajta büdzséből ezt engedik, szerintem ez nem megy.

Schilling Árpád képviselő: akkor visszaadjuk az államnak.

Bonafert Péter képviselő: mi alapján osztjuk ki a szociálist.

Polczer Krisztina jegyző: kértünk le a NYUFI-tól egy listát az alacsony nyugdíjjal rendelkezőkről, ha elfogadja a testület a szociális tűzifáról szóló rendeletet, akkor össze kell még ülnie 12-éig, hogy a beérkezett kérelmekről döntsön, akkor már pontosan látjuk, hogy mennyi marad meg a keretből és akkor itt lesz az alacsony nyugdíjjal rendelkezőknek a listája és meglátjuk, hogy mennyi pénzünk marad.

Bonafert Péter képviselő: most a 414-ből jó esetben jó ha 100 nyugdíjas ház van.

Polczer Krisztina jegyző: most az teljesen más dolog.

Bonafert Péter képviselő: miből fogjuk tudni a 414 x 6000 Ft-ot szoc. alapon.

Polczer Krisztina jegyző: nem a szoc. alapból, hanem kommunális adóból.

Bonafert Péter képviselő: lehet ilyen?

Polczer Krisztina jegyző: igen.

Bonafert Péter képviselő: jogilag?

Polczer Krisztina jegyző: van róla képviselő-testületi döntés, hogy visszafizeti. Technikailag oldják meg, hogy a kommunális adó bevételéből, ott lesz kiadásként könyvelve, nem Szilvia?

Szegner Mátyásné: még ilyen nem történt a történelemben. Megyében megkérdezzük. Csináljátok a munkát nekünk.

Altsach Ignác polgármester: és ezzel megadjuk a lehetőséget, hogy befizetheti a temető felújításra, kerítésre, parkolóra vagy iskolának adhatja, óvodának adhatja.

László Zoltán alpolgármester: következő évi adóból?

Altsach Ignác polgármester: vagy mindjárt befizeti a következő évi adóját és 2. félévit eltöröljük.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: hát akkor az az út is járható lett volna, hogy ne is fizesse be.

Schilling Árpád képviselő: az már megtörtént.

László Zoltán alpolgármester: legyen meg a befizetés mert aki határidőre befizeti, annak engedjük el, de ezt viszont meg lehet csinálni, hogy ez túlfizetésként jelentkezzen a következő évben és abban a pillanatban ugye

azoktól nem szeded be.

Haffner Erika: de túlfizetésként csak úgy jelentkezik, hogyha befizetjük kommunális adóra, meg kell jelenjen.

Szegner Mátyásné: ASP-ben nem könyvelődik le.

László Zoltán alpolgármester: befizette.

László Zoltán alpolgármester: van egy testületi határozat, aki megfizette annak törölő tételként 6000 Ft-ot egységesen felhelyezünk és abban a pillanatban túlfizetése keletkezik, amit a következő évben jóvá tudunk írni.

Haffner Erika: megkérdezem a megyén, most mindenkinek egyenként le fogom törölni az előírását.

László Zoltán alpolgármester: ebben a formában ez nem kérdés, ha van egy határozat azt végre kell hajtani, testület úgy határoz, akkor azt végre kell hajtani, ha az 414-et kell csinálni, akkor a 414-et meg kell csinálni. Ennyi.

Haffner Erika: a kivetést a gép megcsinálja.

László Zoltán alpolgármester: tömeges határozatkészítés ott van. Ennyi. Én is ezt csinálom.

Haffner Erika: hát hogyne, mindig csak egy gombnyomás.

Germanné Várnai Anna képviselő: nem járható-e, hogy itt van ez az adórendelet. Mentességet 50 % alól, berakjuk g pontba, hogy mentesül az 50 % megfizetése alól, az aki 2018-ban határidőre befizette a kommunális adóját. Az ideit nem kell törölni, jövőre csak a felét kérjük tőlük.

László Zoltán alpolgármester: akkor megint ott van a probléma, amit a hölgy mondott, az előírásban nem tudod szabályozni, mert akkor vagy az összes adózónak fogja, vagy ugyanúgy egyesével.

Germanné Várnai Anna képviselő: itt sem az összesnek.

Polczer Kriszina jegyző: de itt kell kérni.

László Zoltán alpolgármester: amikor az előírást készítem a 12.000 Ft-tal, mert az összes többinek 12.000, akkor előállítok egy dolgot, majd utána a többinek ugye felvezetem, mert nem tudom úgy leszűrni a gépben, hogy figyelembe vegye, hogy ki fizette és mikor. Mert ugye ez kettős feltételnek kell megfelelni.

Altsach Ignác polgármester: a 414-et külön kell rögzíteni.

Germanné Várnai Anna képviselő: legegyszerűbb, hogy beírjuk, hogy az 50 %-ot nem kell befizetni annak, aki határidőre teljesített.

Bonafert Péter képviselő: mikor lenne a következő befizetés?

Polczer Krisztina jegyző: március

Germanné Várnai Anna képviselő: ezeket a feltételeket mindenkinél megvizsgálják.

Polczer Krisztina jegyző: jelzik, mi nem tudjuk, hogy miben részesül. Ő jön, hogy jogosult az 50 %-ra mert rendszeres ellátásban részesül.

Germanné Várnai Anna képviselő: ebben mentesülne csak és nem kell jeleznie.

Altsach Ignác polgármester: itt van amit Zoli jelez, 200-nál ki kell vetni 12.000-et, 400-nál 6000-et.

Germanné Várnai Anna képviselő: mentességet kell.

Altsach Ignác polgármester: igen, de akkor is dolgozni kell vele, kevesebb a munka 200-nál beütni a gépbe, mint a 400-nál. De ez csak a következő évre vonatkozik. Még az idei dologról nem beszéltünk.

Germanné Várnai Anna képviselő: de így végrehajtott az idej, ha a következő évre jóváírják neki azzal, hogy ő csak 50 %-ot fizet. Jövőre megkapja, mert kevesebb kell fizetnie.

László Zoltán alpolgármester: kevesebb munka, hogyha a jövő évibe beszámítjuk és túlfizetésként jelentkeztetjük az egészet, mert akkor nem kell kifizetési pénztárbizonylatokkal még a pénzügy másik részét terhelni, mert az ASP-ben az a sokkal bonyolultabb rész, mint az adós.

Haffner Erika: azt is csinálom.

László Zoltán alpolgármester: nem kevés az adós, csak a pénzügyi én szerintem sokkal bonyolultabb.

Schilling Árpád képviselő: a két külön pontot most összemostuk. Mert egy dolog a 2019. évi költségvetési adórendeletünk meg egy dolog ez, amit ebben az évben hozott a testület. Most ezt a kettőt pik-pak összemostátok.

Altsach Ignác polgármester: így megoldható mind a kettő.

László Zoltán alpolgármester: csak a szakmai részét mondom.

Schilling Árpád képviselő: világos, akkor azt jelentette, hogy az adórendeletünket úgy hagyjuk, ahogy van.

Altsach Ignác polgármester: nem, beteszünk egy pontot.

Schilling Árpád képviselő: 2019-es évre vonatkoztat.

Altsach Ignác polgármester: vehetjük úgy is, hogy megfizette most, csökkentjük az adót és megfizette most 2019. évit. És nincsen effektív pénzmozgás ugye, hanem csak könyvelés van Zoli?

Bonafert Péter képviselő: azért kérdeztem, hogy mikor kell legközelebb, mert ha márciusban, akkor most már november van, van 3 hónap. Most az, hogy ide fizeti, értem.

Haffner Erika: határozatnak ki kell menni 1 hónappal előbb, mint amikor befizeti.

Germanné Várnai Anna képviselő: ezzel a lehetőséggel nem tudja felajánlani más célra.

László Zoltán alpolgármester: jogerőre kell, hogy emelkedjen. Mintha elbeszélés lenne, Marika ha jól értettem, azt javasolta: ezentúl mindig csak 6000 Ft mindenki részére. Árpi is ezt mondja.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: igen.

László Zoltán alpolgármester: amiről mi beszéltünk a megoldás: előző évre vonatkozó 6000 Ft-ról, de még, én legalábbis nem akartam beszélni a következő éviről.

Bonafert Péter képviselő: én sem akarok a jövő éviről, amiről határoztunk, 6000 Ft-ot fizessünk vissza annak a 414 főnek, aki időre megfizette. Most erről beszélünk.

Altsach Ignác polgármester: ott változik, hogy 2019-től pedig az adó 6000 Ft.

Polczer Krisztina jegyző: akkor ő csak 3000 Ft-ot kap.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: aki időre befizette, akkor jövőre semmit nem fizet, ha lecsökkentjük.

Szegner Mátyásné: attól függ, hogy mit szavaztok meg!

László Zoltán alpolgármester: ha 6000 Ft-ra leviszed az adót, akkor a határidő fizetők már meg is fizették az adójukat.

Szegner Mátyásné: közel 6 millió mínusz.

Altsach Ignác polgármester: 13 millióval kevesebb állami támogatást kapunk, egyszerre a 2 tétel nem járható. Illetve nem lesz akkor semmi szabad pénzünk.

Schilling Árpád képviselő: akkor viszont ez már nem adórendeleti kérdés, hogy akkor viszont van egy másik lehetőség is, hogy vagy nem költök annyit vagy spórolok.

Altsach Ignác polgármester: 6-7 millió forint.

Schilling Árpád képviselő: 7 millió fele 3,5 millió.

Altsach Ignác polgármester: ha jövőre a felére csökkentjük?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ez idei pénz az benn van, amilyen feladatot meg akarok oldani, akkor idén fogjuk megoldani ebből a pénzből.

Schilling Árpád képviselő: én nem akarom a jövő évit terhelni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ezt pedig oldjuk meg ahogy jogilag, pénzügyileg legegyszerűbb legyen.

Polczer Krisztina jegyző: megoldható, a házipénztárból történő kifizetés a legköltséghatékonyabb.

Schilling Árpád képviselő: Vácon egy temetési költség, csak a temetési költség 35.000 Ft, nem a temetés, hanem a temető használati díj. Ha most azt veszed, hogy Szendehelyen mennyibe kerül?

Wágnerné Kohári Mária képviselő : sok minden mást is megnézhetünk, hogy máshol mennyi. Lehet viszonyítani!

Altsach Ignác polgármester: egyet vegyetek tudomásul: kétfajta szabadfelhasználású bevétel van az Önkormányzatnak: a helyi adóbevétele, ami egy része kötött a másik része szabad. Másik része a súlyadó 40 %-a. Az összes többi feladathoz kötött.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: jó, de ha én látnám, hogy azt, hogy ez konkrétan miben testesül meg a felhasználása pl. kommunális adónak, mert a költségvetésből ez nem derül ki.

Altsach Ignác polgármester: mi nem derül ki, utaknál? Utak helyreállítása miből megy szerinted?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: nem derül ki. Majd áttérünk a költségvetésre és akkor erről beszélhetünk, de nem hiszem, hogy ez a 6 millió forint fogja felborítani.

Altsach Ignác polgármester: nem akarok vitát indítani és le is hozom: tiszteletdíjak miből megy?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: 2.818.000 Ft, nem 6 millió, és ahogy Áрпи mondta az étkezésnél már simán megvan, mert az is szabadfelhasználásúból megy a kiegészítése. Miből megy?

Altsach Ignác polgármester: nem. Önkormányzatnak a saját pénzéből még hozzá kell tenni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: saját pénzünkben teszünk hozzá az étkezéshez.

Altsach Ignác polgármester: mert van bevételünk, következő évben kevesebb lesz a bevételünk.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: és kevesebbet is kell hozzátennünk, mert az

étkezésnél ez simán meglesz. Hogyne nyernénk.

Altsach Ignác polgármester: a ti tiszteletdíjatok többre kerül, mint amit elengedünk.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Étkezésnél megnyerjük.

Altsach Ignác polgármester: nem lehet.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: szabadfelhasználásúból kell kiegészíteni. Ott még lesz más javaslatom is, hogy honnan tudjuk behozni.

Altsach Ignác polgármester: idei évben van megtakarítás az étkeztetésen, a következő évben a kiadásunk, a tervezett kiadásunk fog csökkenni azon felül, hogy az étkeztetésre kellene nekünk fizetnünk.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: igen. Mint ahogy a szemétdíjnál is csökkent, igaz? A terhünk azáltal, hogy nem az önkormányzat költségvetéséből egészítették ki, a lakosság fizette ki.

Altsach Ignác polgármester: szabadfelhasználású bevételből. De most mondtam, hogy 2 szabadfelhasználású bevételed van: helyi adó és a gépjármű adó.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: és nagyon gazdaságosan, nagyon célszerűen lenne felhasználva és ezért is támogatom, vagyis tettem ezt a javaslatot.

Germanné Várnai Anna képviselő: akkor lehetne, hogy akkor arra kellene javaslatot tenni, hogy mivel legyen célszerűen felhasználva.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: fogok javaslatot tenni, de ezt gondolom, hogy nem ehhez a témához tartozik!

Altsach Ignác polgármester: kétfajta álláspont rajzolódik ki: egyik aki pénzügyileg és könyvelés szempontjából ugye meg tudja oldani az idei évit és a következő évit is.

László Zoltán alpolgármester : úgy szavazzunk külön-külön.

Altsach Ignác polgármester: nem szavazunk most, összefoglalom, hogy mi mellett menjünk végig. Másik: 2018. évi kifizetés.

László Zoltán alpolgármester: erre tegyünk pontot, utána jöhet a másik.

Germanné Várnai Anna képviselő: készpénzben akkor.

(17.38-kor Schmuck Melinda képviselő megérkezett.)

Bonafert Péter képviselő: én azt mondom, hogy tényleg, ha ennyire a köztudatban van és mindenki várja ezt az 6000 Ft-ot oké, nyilván ez egy talált pénz, nekem. Legközelebb nem fogok ilyet megszavazni, bár lehet, hogy nem lesz legközelebb, nyilván fizessük ki, ha azt pénztárból, ha az egyszerűbb, milyen

alapon fog visszamenni, jó mindegy, fizessük ki, de én személy szerint ellene vagyok annak, hogy csökkentsük a jövő évi kommunális adót.

László Zoltán alpolgármester: én azt gondolom, hogy ez technikai kérdés a kifizetése, nem testületi határozat kérdése. Van az önkormányzatnak pénzügyi terve. Vissza kell juttatni a legköltséghatékonyabban. Erről van határozatunk, én ezzel nem is foglalkoznék.

A jövő évre nekem is megvan az egyéni véleményem, ha már idáig így ment, akkor ez legyen így.

Altsach Ignác polgármester: jó, tehát akkor fenntartjuk a határozatot, és házipénztári kifizetés.

Germanné Várnai Anna képviselő: és teremtsünk lehetőséget a megfelelő célra befizetésre.

Altasch Ignác polgármester: most jöhetsz az indítványoddal.

Germanné Várnai Anna képviselő: teremtsünk lehetőséget, hogy aki vissza akarja adni, hogy megfelelő célra visszaadhassa. Felveszi papíron.

Schilling Árpád képviselő: és ha nem veszi fel, akkor nem köteles felvenni.

Altsach Ignác polgármester: akkor benn marad és túlfizetése van. Nem? Innentől kezdve túlfizetése van, nem veszi fel a pénzt.

Germanné Várnai Anna képviselő: akkor senki nem veszi fel, tudja, hogy túlfizetési van, jövőre jóváírják, akkor ugyanúgy nem tudja odaadni.

László Zoltán alpolgármester: minden olyan ingatlanba el kell juttatni. 2 -féle variáció van: bejössz önkormányzatnál felveszed, vagy rendelkez az arról, hogy a számládon túlfizetesként kezeljük, jövő évinél.

Szegner Mátyásné: vegyetek fel plusz egy embert, aki ezt lekönyveli.

László Zoltán alpolgármester: Árpád: amiről beszéltem, a 6000 Ft: személyenként 3 perc munka.

Szegner Mátyásné: pénztárból, lekönyveljük és még utána visszaadjuk, az már nem 3 perc.

László Zoltán alpolgármester: túlfizetesként kell megjelölni, állampolgár következő évi papírján látja, hogy túlfizetése van, jogszabály szerint dönthet arról, hogy felveszi, postai címre vagy bankszámlára. Én szerintem ez a legegyszerűbb módja. Mondom, nagyon lassan kezelem a gépet, nekem 3 perc fejenként. Jogosultságom van rá, szívesen feláldozok egy napi szabadságot.

Altsach Ignác polgármester: értesítő meg, felajánlhatja iskolának, óvodának.

Szegner Mátyásné: nem mindegy, hogy melyik megoldás: házipénztárnál: ki kell hozni a pénzt, ki kell címlétezni, személyenként aláíratni, lekönyvelni.

László Zoltán alpolgármester: házipénztár a legbonyolultabb megoldás, 5x annyi papír.

Szegner Mátyásné: rengeteg könyvelési tétel képződik.

László Zoltán alpolgármester: elmondja, hogy technikailag hogyan működik.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: így a pénzügynél meg sem jelenik csak az adónál.

László Zoltán alpolgármester: így a legegyszerűbb, csak az adónál jelenik meg. Mellé tudsz tenni egy értesítőt, hogy az adós miért csinálta azt, amit, mert az ingatlan tulajdonos úgy döntött, hogy „A vagy B” variációt választotta, és kész. Én csak javaslatot tettem arra, hogy hogyan csinálnám.

Altsach Ignác polgármester: megy egy értesítő levél ennek a 414 ingatlantulajdonosnak, aki határidőre befizette, felveheti ekkor és ekkor a házipénztárban, bent tarthatja és akkor a következő évből kerül jóváírásra vagy felajánlhatja.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ebben legyen benne az önkormányzat határozata, hogy értse, hogy miről van szó.

Altsach Ignác polgármester: Krisztina megfogalmazza majd.

Szegner Mátyásné: mennyi idő alatt kell, hogy lemenjen.

Polczer Krisztina jegyző: idén, le kell könyvelni.

Szegner Mátyásné: és ha az állampolgár nem jön be?

László Zoltán alpolgármester: határidőt kell szabni!

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ha nem nyilatkozik, akkor automatikusan átkerül a jövő évbé. Ha nem nyilatkozik. Nem? Egy olyan verzió is kell.

Altsach Ignác polgármester: nem jön felvenni.

Schmuck Melinda képviselő: ha nem jön felvenni, akkor átmegy a következő évbé.

László Zoltán alpolgármester: akkor nem kell nyilatkozni, akkor automatikusan átkerül a jövő évi befizetésbe, akkor ne nyilatkoztassuk.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: vagy jön és felveszi, vagy ha nem jön eddig akkor a jövő évi kivetésbe bekerül.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: adjuk meg a lehetőséget, hogy visszakapja vagy jövő évbé legyen.

Altsach Ignác polgármester: most arról kell szavazni, hogy a lakossághoz megy

ki.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: költség is megoszlik, ha a fele visszakéri, akkor az idei költségvetés.

Schilling Árpád képviselő: én azért támogatnám az automatizmusát ennek, mert most mi az, hogy jöjjenek be ide és aki akadályoztatva van. Azért nem kapja meg, mert nem tud bejönni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: sokan úgy vannak vele, hogy biztosabb ha itt van nálam.

Altsach Ignác polgármester: nem minden nap lesz ez. Max. 3 nap.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: az fog eljönni aki otthon van, aki ráér, akinek fontos a 6000 Ft.

Bachné Emmer Judit : 400 embernek 3 nap?

Altsach Ignác polgármester: nem fog annyi jönni.

László Zoltán alpolgármester: vagy visszaküldik postán.

Szegner Mátyásné: postaköltség egy vagyon.

László Zoltán alpolgármester: szakmailag egyszerűen jóváírnám mindenkinek, ha egy értesítő levelet kapna, hogy köszönjük szépen befizetését ennek a §-nak az értelmében, hogy határozattal hoztunk, önnek a számláján jóváírásra kerül a 6000 Ft.

Altsach Ignác polgármester: ez lenne a legjobb.

László Zoltán alpolgármester: ha jóváírásra kerül, ő mint állampolgár látja az egyenlegközlőn, hogy túlfizetése van és visszakérheti.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: kommunális adóra nem küldenek egyenlegközlőt. Az is rajta van?

Polczer Krisztina jegyző: hát hogyan lenne rajta az egyenlegközlőn.

Altsach Ignác polgármester : ez lenne a legegyszerűbb és legcélravezetőbb.

László Zoltán alpolgármester: 400 emberrel dolgozni kell az biztos. Ha időkorlát: mielőtt megkapjuk az új programsort, ezt le lehet zongorázni, ott is van akár 10-15 nap arra, mert csak 15-17-e között szokták elküldeni az új programot és addig ugye minden leütés a régi dátummal képződik. Jogilag úgy van. Mivel nincs programfrissítés minden rögzítés, írhat az oda bármi dátumot, ő akkor is azt fogja mondani, hogy dec. 31-ével történt. Legalábbis a régiben így volt.

Szegner Mátyásné: ASP-ben nem tudom, hogy hogyan működik. Most csináljuk először.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Krisztina itt van a határozat, amit hoztunk akkor?

Polczer Krisztina jegyző: kint van az irodámban, behozom.

Polczer Krisztina jegyző: felolvassa a március 20-ai képviselő-testületi határozatot.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: hát akkor csak a verzió mehet, hogy ezt a támogatást visszakapja, ez van a határozatban.

Altsach Ignác polgármester: teszek egy határozat javaslatot, módosítást. Következő évi adójukból jóváírjuk.

László Zoltán alpolgármester: beleírjuk, hogy a 2019. évi adó befizetésből kerül jóváírásra.

Bonafert Péter képviselő: ez a határozat nem jelenti azt, hogy kifizetünk 6000 Ft-ot.

Altsach Ignác polgármester: így van. Menjen az értesítés, aki akarja felveheti, aki nem jelentkezik semmiért az pedig a következő évben jóváírásra kerül.

Polczer Krisztina jegyző: alpolgármester úr azt javasolta, hogy módosítjuk a határozatot?

Altsach Ignác polgármester: de igen, utána összehozod a javaslatot.

Polczer Krisztina jegyző: akkor nincs két lehetőség.

László Zoltán alpolgármester: Jogilag benne van: ha túlfizetés van, jogilag visszakérhető. Te nyilatkozhatsz úgy, hogy kérem a postacímre vagy bejövök és készpénzben, mert itt van kifizetés. Nálunk nincs. Nálunk vagy postán vagy bankszámlára küldjük, házipénztári kifizetést nem eszkozlünk.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: jogilag kötelesek vagyunk kifizetni, ha kéri.

László Zoltán alpolgármester: ha túlfizetése van bárhol, APEH-nál vagy itt az önkormányzatnál, akkor te bemész és nyilatkozol és kérem.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: törvény szerint vissza kellene fizetni.

László Zoltán alpolgármester: a túlfizetés kifizetése kérelemre indul, ha kéri. Az értesítésbe bele lehet írni, hogy a túlfizetéséről az állampolgár dönthessen.

Germanné Várnai Anna képviselő: beleírhatjuk, hogy felajánlhatja.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: akkor azt bele kell írni, hogy mire ajánlhatja fel.

Polczer Krisztina jegyző: ez a kettő szerintem üti egymást. Erika értesíti, hogy

túlfizetése van, nem az adóhoz tartozik, de egyébként felajánlhatja más célra?

Altsach Ignác polgármester: de abban a borítékban lesz egy másik levél is.

Bonafert Péter képviselő: akkor beszéljük meg, hogy mire ajánlhatják fel!

Schilling Árpád képviselő: mindenkinek a magánügye.

Altsach Ignác polgármester: beírjuk óvodát, iskolát, sportot, temetőfenntartást.

Polczer Krisztina jegyző: felolvassa a határozat módosítási javaslatot.

László Zoltán alpolgármester: 6000 Ft kerül jóváírásra.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: azért kicsit emberibb nyelven fogalmazzunk, hogy értse mindenki!

Schmuck Melinda képviselő: mindenféleképpen legyen ott az elején ez a határozat, hogy miért kapta vissza. Sokan fognak jönni, akik nem kapták vissza.

Bachné Emmer Judit: az nem fog értesítést kapni.

Polczer Krisztina jegyző: határozatnak benne kell lenni az értesítőben, hogy miért kapja vissza.

László Zoltána alpolgármester: annak idején úgy szavaztam, hogy nemcsak a kommunális adóján van.

Schmuck Melinda képviselő: én is ezt kérdeztem az előbb, ha minden adóján?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: én arra emlékszem, hogy nem szabad, hogy ezt összevonjuk más adótartozással, én legalábbis úgy emlékszem.

Polczer Krisztina jegyző: eddig csak a kommunális adóról volt szó.

Altsach Ignác polgármester: van 900 ezer forint szemétdíj tartozás, amit soha nem lehet már beszedni és van 2-3 millió szennyvíztartozás.

Bonafert Péter képviselő: valahonnan tartozik 50.000 Ft-tal, befizetem ezt a 6000 Ft-ot jövőre.

Polczer Krisztina jegyző: egy határidő már lejár. Március 15-nél lejár az első félév.

Bonafert Péter képviselő: Erika úgy nézte, hogy teljesen határidőre befizetésre került.

Altsach Ignác polgármester: akinek egyéb tartozása van az Önkormányzat felé. 20 ember biztos átesik.

Polczer Krisztina jegyző: még több is. A korábbi határozat erre az adónemre

szólt.

Altsach Ignác polgármester: módosítsuk-e: minden tartozástól mentes?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ha az adófizetési morált akarjuk javítani, akkor.

László Zoltán alpolgármester: adónem vonatkozásában módosítsuk.

Polczer Krisztina jegyző: egyetlen adónem vonatkozásában sem mutatkozhat.

Schilling Árpád képviselő: 900.000 tartozás: szerinted morálisan mivel bünteted meg?

Altsach Ignác polgármester: semmivel.

Schilling Árpád képviselő: ugyanakkor van egy adónem, amit hajlandó befizetni. Jövőre azt sem fizeti, na bumm.

László Zoltán alpolgármester: majd strófolni fogják egymást.

Schilling Árpád képviselő: ezt olyannál tudom elfogadni, aki nem fizette be 19-én.

Altsach Ignác polgármester: szemétdíjnál már nincs jogi lehetőség a behajtásra. Szennyvíznél, többi adónemben van.

Polczer Krisztina jegyző: Hogyan legyen? Ezt a határozatot úgy módosítjuk, hogy egyik adónem vonatkozásában sem.

Germanné Várnai Anna képviselő: és a pótlék?

Polczer Krisztina jegyző: akkor nem határidőre fizette.

Altsach Ignác polgármester: Ha pótléket fizet, akkor nem időben fizette meg az adóját.

Germanné Várnai Anna képviselő: az egész folyószámla kivonaton ne legyen tartozása!

Altsach Ignác polgármester: adónem és pótlék, írjuk így!

Germanné Várnai Anna képviselő: ha túlfizetése lesz, nem lesz felajánlás. Nem fogja, mert jóváírhatja.

Polczer Krisztina jegyző : akkor nem csak annyi változik, hogy egyik adónem és pótlék vonatkozásában mutatkozik tartozása, hanem még azt is, hogy a 2019. I. félévi kommunális adónemen 6000 Ft kerül jóváírásra?

Altsach Ignác polgármester: igen.

Polczer Krisztina jegyző: felolvassa a határozati javaslatot.

Altsach Ignác polgármester: aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

76/2018. (XI.20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adózási morál javítása érdekében hozott 23/2018. (III.20.) számú kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- azon szendehelyi ingatlanulajdonosok részére, akik a 2018. évi kommunális adót határidőre megfizették és tartozásuk egyik adónem és pótlék vonatkozásában sem mutatkozik, a 2019. évi I. félévi kommunális adónemen 6.000.-Ft összeg kerül jóváírásra.

2.) napirendi pont: Helyi adórendelet felülvizsgálata

Wágnerné Kohári Mária képviselő: én azt javasoltam, hogy 2019-re 6000 Ft legyen a kommunális adó, a mostanit felezzük meg!

Polczer Krisztina jegyző: mentességek maradjanak?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: maradhat a mentesség. Működik? És ha 200 fő megint nem fizet?

Polczer Krisztina: vannak, akik igénybe veszik, nem sokan. Nem 200-an nem fizették be, hanem 200-an nem fizették meg határidőre, hanem később.

Germanné Várnai Anna képviselő: iparüzési adónál: hányan fizettek ideiglenes jelleggel, vegyük ki mert úgysem érvényesítjük. Jelentkezik ill. fizet egyáltalán valaki ideiglenes iparüzési adót? Minek?

Szegner Mátyásné: szerintem maradjon.

Bonafert Péter képviselő: ne vegyük ki.

Szegner Mátyásné: cégek is fizethetnek iparüzési adót, akik 30 napnál tovább dolgoznak a településen, kötelesek a könyveléséből megosztottan fizetni. Bevallása a székhely felé is megy meg ide is.

László Zoltán alpolgármester: M2 építésénél oda kell majd figyelni, durván meg kell majd emelnünk. Nekünk Szödligeten a Strabag önmaga fizet, mert ott építik az utat.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: kommunális adónál javasoltam, hogy csökkentsük a felére.

Germanné Várnai Anna képviselő: kommunális adónál javasolom, hogy tartsuk meg a 12.000 Ft-ot.

Schilling Árpád képviselő: 50 %-os mérséklésnél név szerinti szavazást kérek!

Schmuck Melinda képviselő: javasolom, hogy aki időre fizeti meg, az visszakapja. Tavaly ez felmerült, ne vegyük le, mert a pályázatoknál számít a saját adó. Maradjon az összeg, de kapjon vissza, aki időre befizeti.

Schilling Árpád képviselő: pontosítanám, akkor arról volt szó, hogy töröljük el a kommunális adót tavaly. Mire jött az alpolgármester úr, hogy az nem lesz szerencsés, mert a pályázatok elbírálásánál nem jó, ha megszüntetjük a saját adót. Javasolom, hogy csökkentsük a kommunális adó mértékét 50 %-kal.

Altsach Ignác polgármester: szavazzunk a kommunális adó 50 %-os csökkentéséről:

Altsach Ignác: nem
Bonafert Péter: nem
Germanné Várnai Anna: nem
László Zoltán: nem
Schilling Árpád: igen
Schmuck Melinda: nem
Wágnerné Kohári Mária: igen

Schmuck Melinda képviselő: javasolom, hogy legyen úgy, mint most, a 12.000 Ft-ot határidőre befizetés esetén 6.000 Ft-ot visszafizetünk 2020-ra.

László Zoltán alpolgármester: kedvezményt nem lehet visszamenőleg eltörölni.

Germanné Várnai Anna képviselő: aki megfizeti az adóját, nem aki határidőre.

Polczer Krisztina jegyző: sose lesz lista belőle, akkor azt úgy nem lehet. Tartozása lesz.

Schmuck Melinda képviselő: határidőre legyen.

Polczer Krisztina jegyző: felolvassa a határozati javaslatot.

Altsach Ignác polgármester: aki a határozati javaslattal egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze:

Szendehely Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

77/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi kommunális adó összegének csökkentését nem támogatja és helyi adókról szóló rendeletén változtatni nem kíván.

3.)napirendi pont: Tájékoztató Szendehely Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének I-VIII. hó teljesítéséről

Altsach Ignác polgármester: kaptak 2 kimutatást. Kérdés? Nem tételenként megyünk végig.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: 2018. évi költségvetésben a 9,7 millió tartalék mire fordítódott?

Altsach Ignác polgármester: módosításokban benne van. Írásban tedd fel kérdésetet! Megkapod a választ.

László Zoltán alpolgármester: elhoztam, hogy nálunk a költségvetési tájékoztatásnak milyen a formája, nem csak táblázatos kimutatás van, hanem szöveges rész is.

Szegner Mátyásné: több felmérés határidős a mai napon. Ilyen anyagot tudtam készíteni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: 9 millió tartalék felhasználását hol találom?

Szegner Mátyásné: nem fogom tudni kimutatni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: látjuk, hogy dolgoznak emberek a faluban, nem tudjuk, hogy mire költődik a pénz. Ragaszkodunk ahhoz, hogy az adók bejőjenek, jönnek a külön kérések és nem tudjuk, hogy mennyi pénzünk van. Mit költöttünk? Pályázati pénzt egyértelmű, csak arra lehet költeni amire kaptuk. Azzal nincs is kifogásom. 18 millió amit megígértél? Nem tudom, hogy az óvodai 5 milliós felmérés ami történt az honnan lett kifizetve. Úgy lenne korrekt, gyerekek ezt fogadtuk el, van talán 3 olyan költséghely, ami érdemes, mert az összes többi az adott. Érdemes most az étkezéssel foglalkozni, mert az tudjuk, hogy ott jelentős megtakarítás lesz, érdemes foglalkozni ezekkel a plusz pénzekkel, amik bejöttek, hogy hova fordítódott. Te oda fordítod, ahova akarod.

Altsach Ignác polgármester: Nem. Tájékoztatót küldtem.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: igazságügyi szakértői vélemény?

Altsach Ignác polgármester: azt tudtad.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: lehet, hogy nem voltam itt, ti tudtátok, hogy ez lesz?

László Zoltán alpolgármester: volt róla szó, hogy fel kell mérni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: akkor elnézést kérek, nem voltam itt.

Altsach Ignác polgármester: miért nem jössz be a hivatalba és kérdezed meg?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: mert nem az a dolgom, ebből ki kell, hogy derüljön, amit a Zoli is mondott, hogy hogyan kell kinézni egy előterjesztésnek.

Nem számokat odaírni, és én kufárkodjak. Ha te úgy gondolod, hogy ez a testület érdemleges, hogy tudjon arról, milyen típusú feladatok vannak: az egészségház terveit láttátok ti?

Altsach Ignác polgármester: láttuk, itt beszéltük meg, a tervező is itt volt.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: akkor mikor nem voltam én testületin?

Altsach Ignác polgármester: talán máshol kellene keresni a bajt.

László Zoltán alpolgármester: legközelebbi ilyennél had kérjek egy szöveget is, mert akkor ezek az anomáliák kiküszöbölhetők lesznek.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: hosszabb idejű közfoglalkoztatás miért lett megemelve 1,8 millió Ft-tal?

Polczer Krisztina jegyző: mert menet közben nyújtottunk be pályázatot.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Több támogatást kaptunk akkor.

Polczer Krisztina jegyző: Lejárt egy közfogis pályázat június 30-ával. Júliustól február 28-áig van a következő közfoglalkoztatási pályázatunk. Azóta nem volt módosítás.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Én nem utólag kérném, vagy legközelebb, hanem ennek kiegészítéseként kérnék szöveges tájékoztatót, amelyből kiderülnek azok, hogy a betervezett, szóban elhangzott, mert az sincs írásban csak a jegyzőkönyvben, hogy abból mi valósult meg és azt is, hogy azok a plusz bevételek, amelyek nem a pályázatokhoz kötődnek vagy kompenzálásként. Érdeemes lenne az étkezést végignézni, a felhasználást. El lehet költeni bármire. Nincs értelme annak, hogy júniusban kiborítjuk a bilit, év végén pedig nem látunk semmit abból, hogy mi a helyzet. Következő költségvetés tervezésénél érdemes lenne ezt az egész étkeztetési dolgot végignézni. Abszurd, hogy 5 milliót kapunk és ezzel szemben kifizetünk 30 milliót étkezésre?

Altsach Ignác polgármester: miről beszélsz?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: annyi van a kiadásnál.

Altsach Ignác polgármester: nálad a bevételi számok sem stimmelnek, meg a kiadási számok sem.

Szegner Mátyásné: ebben a táblázatban amire gondoltál gyermekétkeztetés itt van, hogy működési bevétel 5.537900 Ft. Ez az, amit effektív beterveztünk, hogy a gyerekeknek fizetnek térítési díjat az Önkormányzat felé.

Altsach Ignác polgármester: nem a kaja ennyi.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: tudom. Állami támogatás mennyi? 5 millió a befizetés, 30 millió az összes költségünk és mennyi az állami támogatás.

Szegner Mátyásné: kb. 10 millió forint, mert ez a 2019-es tervezés.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: 15 millió ami a költségvetésből kimegy.

Szegner Mátyásné: mindig is egy veszteséges művelet volt szerintem meg marad is, mert nagyon sok olyan gyerek van az óvodánál szinte 90 % nem fizet, óvodában van 70 gyerek abból 11 fizet térítési díjat és a 60 gyereket ingyen étkeztetjük.

Altsach Ignác polgármester: én már évek óta mondom, hogy 5 millió forint van önkormányzati teherként.

Szegner Mátyásné: minden egyes sort nem bontottam ki, ki kellett volna bontani, nem volt időm sokat foglalkozni ezzel a táblázattal sem, mert határidő határidővel van, nagyon sok a munka, adjatok még egy ember.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Krisztina megoldható? Mert ezt halljuk minden oldalról.

Polczer Krisztina jegyző: ha az önkormányzat hozzá tud járulni a hivatal költségvetéséhez. Az a gond, hogy köztisztviselőként nem tudom alkalmazni, mert 7,5 fő amivel alakult a közös hivatal. Úgy van, hogy itt van 5 fő a megállapodás Keszegen van 2,5 fő.

Bonafert Péter képviselő: mikor változna, ha a népesség növekedne?

Germanné Várnai Anna képviselő: ki van a hivatali létszámban?

Polczer Krisztina jegyző: Jutka, Tündi, Erika, Szilvi és én.

Schilling Árpád képviselő: ezt tökéletesen tudják a minisztériumban.

Polczer Krisztina jegyző: így adták ki létszámhoz.

Bonafert Péter képviselő: mitől függ, hogy 5-ről felmennénk 6-ra, vagy 7,5-ről 8-ra.

Polczer Krisztina jegyző: ennyit finanszíroznak. Mindig a lakosság létszáma alapján. Megvan, hogy lakosságszámhoz kapcsoltn mennyi lehet a létszám.

László Zoltán alpolgármester: következőt csak akkor tudom elfogadni, ha szöveget kapok.

Bonafert Péter képviselő: én is szöveget kérek.

Altsach Ignác polgármester: aki a rendelet módosítást elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze:

Szendehely Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7/2018. (XI. 21.) számú rendeletét az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (III. 14.) számú rendelet módosítására megalkotta.

4.)napirendi pont: A szociális célú tűzifa ellátásról szóló helyi rendelet megalkotása

Polczer Krisztina jegyző: képviselő-testületnek volt kérése, hogy a szociális célú tűzifát ne a képviselő-testület, különböző listák szerint ossza el, hanem kérelmet nyújtsanak be a rászorultak és akkor ennek megfelelően sokkal könnyebb lesz a döntés. Elkészült ennek megfelelően a rendelet-tervezet. Ha van kérdés, akkor nagyon szívesen válaszolok.

Altsach Ignác polgármester: kérelemre induljon?

Schmuck Melinda képviselő: Ige, úgy szolt előzőleg.

Polczer Krisztina jegyző: ez volt a kérés képviselő-testület részéről. Tájékoztató anyagot kap a lakosság. Holnapi nap folyamán minden egyes háztartásba eljuttatjuk, hogy megalkotásra kerül a rendelet és, hogy kik azok a jogosultak, akik benyújthatják a kérelmüket. Kimegy a tájékoztató anyag, aki szeretné beadni, jön adunk nyomtatványt, megvan, hogy mit kell hozzá csatolnia és neki november 30-áig kell benyújtani a kérelmet, a képviselő-testületnek december 12-éig kell dönteni a rendelet szerint, hogy még idén a tűzifát megkaphassák a rászorulóknak. Összesen $20 + 77 = 97$ m³ erdei tűzifa szétosztására fog sor kerülni.

Altsach Ignác polgármester: eddig 1.841.000 Ft-ba került nekünk a fa és ehhez kaptunk 1.724.000, 123.000 Ft-tal már önkormányzat támogatja, de még mindig kint van a fa. Azt beszéltük, hogy kiskocsival a döntés után 1-2 m³-rel kintről az erdőről mindjárt beviszi a vállalkozó a szociálisan rászoruló ingatlantulajdonosnak. Ez nem megy. Nem megy a kiskocsi mert kint voltam egy rádi vállalkozóval, kiment megnézte, olyan nagyok a fák , terjedelemben nem tudja felvenni géppel. Azt sem tudja garantálni, hogy a decemberi hónapban mindig amikor olyan az idő akkor kimegy és elhozza, tehát marad a beszállítás, amit meg is fogok rendelni. És innen majd megint megbeszéljük, hogy hogyan megy ki. Támogatásban benne van, hogy nekünk kell eljuttatni. Nekünk kell fizetni.

Polczer Krisztina jegyző: mivel mi vállaltuk fel a szállítási költségek.

Altsach Ignác polgármester: tavaly ami onnan bejött az nekünk 346.710 Ft volt és itt volt a fa, pluszba. 76 m³ fa volt.

Schmuck Melinda képviselő: más szállítót nem kerestél meg? Darus kocsik vannak. Azonnal házhoz kellene szállítani, Berkenyén így működik, nem 1 m³-t, hanem 3-4-5 m³-t kapnak.

Polczer Krisztina jegyző: itt max. 4 m³-t kaphat.

Schmuck Melinda képviselő: lehet, hogy itt is így lesz. Gondold át.

Polczer Krisztina jegyző: a rendeletben pont beszélgettünk Melindával és úgy fogalmaztunk, hogy a beérkeznek kérelmek november 30-án és úgy rakjuk, hogy legfelülre azok kerülnek, akiknek a legalacsonyabb az egy főre jutó jövedelmük, már eleve rangsorolva hozzuk be és úgy van, hogyha a beérkezett kérelmek elbírálását követően a forráshiány miatt nem támogatható kérelmek. Tehát azt mondjuk 4 m³-t adunk mindenkinek, van 30 kérelem és közben csak 20-nak jut, akkor függetlenül attól, hogy jelen rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel, elutasítjuk a többi. Nem kell szétaprózni 1m³-re.

Schmuck Melinda képviselő: csak a legszegényebbek fognak kapni, hiszen ők tudják bizonyítani, hogy a legkevesebb az egy főre jutó jövedelmük.

Altsach Ignác polgármester: én minél előbb szeretném ezt a fát behozni.

Schmuck Melinda képviselő: én örülök a legjobban, ha az erdőből eltűnik.

Schilling Árpád képviselő: értem, hogy legyen minél előbb itt, magadra húzol egy csomó melót, kétszer megfogni.

Schmuck Melinda képviselő: friss cser és tölgy.

Polczer Krisztina jegyző: 97 m³ az egész udvart elfoglalja.

Altsach Ignác polgármester: tavaly csak kicsivel volt kevesebb.

Germanné Várnai anna képviselő: mozgatni akkor kell, amikor megvannak a jogosultak.

Altsach Ignác polgármester: kérelmek véglegesítéséről döntés mikor várható?

Polczer Krisztina jegyző: december 04-ei testületi ülésen.

Schilling Árpád képviselő: ha tudjuk, hogy december 04-én döntünk, akkor utána már hozhatja.

Altsach Ignác polgármester: a kétszeri rakodást kellene megspórolni. Két árat kell kérnem, ide be és innen tovább.

Schmuck Melinda képviselő: most távolabb van a fa, mint tavaly.

Altsach Ignác polgármester: Aki a kiküldött rendeletet-tervezetet elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi rendeletet alkotja:

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa támogatás elosztásáról szóló 8/2018. (XI. 21.) számú rendeletét megalkotta.

5.) napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer benyújtott pályázatok elbírálása.

Polczer Krisztina jegyző: tájékoztatót kaptak a képviselők a pályázatot benyújtókról. Tavaly 5.000 Ft-os támogatás került megállapításra.

Altsach Ignác polgármester: aki egyetért a pályázók havi 5.000 Ft-os támogatásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehegy Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

79/2018. (XI.20.) számú kt. határozat

Szendehegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer „A” típusú pályázatára beérkezett – az előterjesztéssel megegyező- 4 pályázó részére 5.000.-Ft összegű támogatást állapított meg.

Egyúttal felkéri a Hivatalt, hogy a pályázókat értesítse a döntésről és az elektronikus rendszerben a döntést dolgozza fel.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

6.) napirendi pont: Ajánlattételi felhívás a közétkeztetési feladatok ellátása közül az ebéd elkészítésére és annak kiszállítására vonatkozóan

Altsach Ignác polgármester: 3 ajánlat kell.

László Zoltán alpolgármester: annak küldöm, akinek akarom?

Altsach Ignác polgármester: meghirdetjük a váci Kábel TV-ben.

László Zoltán alpolgármester: meghívásos van írva.

Polczer Krisztina jegyző: 2 céget tudok.

Altsach Ignác polgármester: Vácon van még cég. Pl: Rubra.

Bonafert Péter képviselő: Patak Vendéglő Kismaros.

Schmuck Melinda: Teletál, Berkenye Szt. Anna.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: Forte Vác,

Schilling Árpád képviselő: határozott vagy határozatlan idejű.

Altsach Ignác polgármester: határozatlan.

Bonafert Péter képviselő: bele lehet fogalmazni a módosítás lehetőségét.

Polczer Krisztina jegyző: határozott vagy határozatlan időre.

László Zoltán alpolgármester: éves árat bele kellene írni.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: nagyságrendet nem kell beleírni, hogy hány adag?

Altsach Ignác polgármester: érdeklődjön.

Polczer Krisztina jegyző: mennyi időre? 2019. január 1-jétől?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: határozatlan időre.

Bonafert Péter képviselő: szerződés kell, hogy határozatlan időre szóljon.

Polczer Krisztina jegyző: ajánlattétel leadása: december 04. 10 óra, bontás: december 04. 11 óra. Döntés december 04-én testületi ülésen. Szerződéskötés: december 14-én.

Altsach Ignác polgármester: aki az ajánlattételi felhívással egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

80/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közoktatási intézményekbe járó gyermekek, valamint a szociális közétkeztetésben részesülő személyek részére ebéd biztosítására meghívásos pályázatot hirdet.

•

7.) napirendi pont: Szendehely FC támogatási kérelmei

Altsach Ignác polgármester: egyik igényt már kielégítettem. Térkövezés miatt most történt?

Bonafert Péter képviselő: mert most tudtuk befejezni.

Germanné Várnai Anna képviselő: így lett teljes a beruházás.

Altsach Ignác polgármester: 546.000 Ft a vége. Anyagokat mind megkapták.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: van fedezet?

Altsach Ignác polgármester: igen.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: orvosi rendelő járda?

Altsach Ignác polgármester: tegyél javaslatot. 546.000 Ft-ba került 606.000 Ft helyett. Aki ezt elfogadja kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

81/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szendehely FC öltözőépület körüli térkövezés 2. befejező szakaszának anyagigényére 546.675.-Ft támogatást állapít meg.

László Zoltán alpolgármester: a 390.000-et megszavazom, 2,2 milliós igényt nem. Letekeri a villanyórát.

Schmuck Melinda képviselő: ki fizeti a villanyt? Miért van erre szükség? Télen hidegben nem focizunk, nyáron meg sokáig világos van.

Bonafert Péter képviselő: alapvetően a legnagyobb probléma az, őszi időszakban kb. október-novemberi időszak: amikor már igazából nem tudunk kimenni, edzéseket tartani. Gyerekeket nem szoktuk kivinni ebben az időben, megyünk a terembe. Ebben az időszakban a felnőttek abszolút tudnának kint edzeni az ifistákkal, de mégsem tudnak, mert 5 óra körül már sötét van. Addig dolgoznak. Van egy olyan időszak, ami nekünk mindig kiesik és ebben az időben nem tudunk edzést tartani. Teremben felkészülni nem ugyanaz. Mivel nem tudunk mi úgymond kapacitást vagy más pályán bárhol máshol edzeni, ezért az a lehetőség van, hogy ezt az edzési időt megnyújtjuk. Ez egy egyszeri beruházás, nem azt jelenti, hogy éjjel-nappal világítanánk, nyilván amennyi szükséges. Nem készült kalkuláció a fogyasztásra, hogy milyen költsége van, de nem vagyok benne biztos, hogy sokkal nagyobb költsége van annak, mintha a terembérletet használjuk, ami több ezer forintért ki lehet használni máshol. Nyilván ennek lenne én úgy terveztem egy bevételi oldalt is szeretnék emellé tenni, amikor mondjuk olyan mérkőzéseket lehet lebonyolítani, nyáron vagy ilyen időszakban oda is lehet adni ezt a pályát, nagyon sokan jönnének játszani. Nőtincsen lehetne edzeni, nekik van világításuk. Ha azt mondjátok nem, oké, egyesületnek fel kell jövőre vállalni, hogy keres egy olyan helyet, ahol műfüves pálya van világítással, óránként kifizet majd 10.000 Ft-ot.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: ezt mi fizetjük, azt meg te. A számlát is mi fizetjük.

Bonafert Péter képviselő: így van.

Germanné Várnai Anna képviselő: lehetne-e úgy támogatni, hogy a használó fizeti onnantól kezdve az energiaköltségeket.

Schilling Árpád képviselő: ez egy pályázat és ennyi az önrésze?

Bonafert Péter képviselő: ennyi az önrész.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: teljes bekerülés?

Bonafert Péter képviselő: TAO-ból megy: 30 %-os önerő és olcsóbb kivitelezés, 30 %-kal drágább kivitelezés 10 % önrész, ugyan annyi.

Schilling Árpád képviselő: öltöző a falué? A focipályán körbe világítás van, mi az, hogy a falué?

Altsach Ignác polgármester: minden a miénk ott, a falué. A kerítéstől kezdve minden.

Schilling Árpád képviselő: nem tetszett, de tudomásul vettem, valóban az épülettel gyarapszik a falu. Na de most a lámpákkal?

Wágnerné Kohári Mária képviselő: kamerarendszer pályázat?

Germanné Várnai Anna képviselő: nincs pályázati döntés.

Bonafert Péter képviselő: én azt gondolom, az Egyesület partner, egyébként én hoztam be ezt a témát, hogy szerintem mi lenne az a rezsi valamilyen úton módon próbálnánk csökkenteni, vagy akár hosszútávon megszüntetni. Én mondtam, azóta sem volt ebben konkrét dolog. Tavalyi évben mennyi volt: kb. 7-800.000 Ft-os összegről beszéltünk, ennyi volt a rezsi, gáz, víz, villany. Innentől kezdve nem fizetünk vagy minimálisan vagy csak azt mondjuk, hogy csak vizet fizetjük, vagy a vizet és a gáz felét és a villany meg teljes mértékben az egyesületé. Akkor ilyen szempontból hogy van egy villany világítás, villany nem érintené az Önkormányzatot, mert akkor amit mi világítunk azt majd ki is fizetjük mi, vagy előteremtünk olyan forrásokat, hogy oké világítunk, de valaki fedezze ennek a költségét, ha nekünk kell előteremteni. Partner vagyok abban és az egyesület is partner abban, hogy az éves kiadásokat mi is próbáljuk meg csökkenteni.

Altsach Ignác polgármester: én is annak a híve vagyok, hogy a működésből vissza, fejlesztésből pedig előre.

Schmuck Melinda képviselő: mi van azzal a verzióval, hogy bérbe veszi az egyesület az egészet?

Bonafert Péter képviselő: ezt a problémát nem oldaná meg. Civil egyesület bérbe vesz valamit, ugyanúgy évről-évre jön majd ide, hogy szeretne támogatást kérni.

Schmuck Melinda képviselő: Nem. Ha ő működteti bérbe adhatja az öltözőt, a pályát. Hivatalosan nem csinálhatnak semmit. Attól a pillanattól kezdve, amikortól átadjuk nekik kezelésbe, akkortól kiadhatja a pályát bérbe, mert egyébként nem, kiadhatja az öltözőt bérbe, kiadhatja a klub szobát bérbe, csinálhat kocsmat. Így nem csinálhat hivatalosan semmit.

Bonafert Péter képviselő: szerződésben benne van, hogy Önkormányzat engedélyével történhet minden.

Altsach Ignác polgármester: 1,2 milliót képviselő-testület megszavazott + a működési költség. Javaslom: ezt a támogatást megadni Egyesület részére és jövőre semmire ne legyen igényük. Működtetés miatt ülünk le.

Schilling Árpád képviselő: legyen önköltséges.

Altsach Ignác polgármester: 45 milliót tettek bele.

Schilling Árpád képviselő: működtetésbe tegyenek bele. Nem tudom elfogadni, hogy felezzünk, negyedeljünk, tegyük egységessé. Csarnokbérlet megmaradna, miért nem vállalhatná az összes rezszi költség kompenzálását az egyesület. Most kéri a pénzt.

Bonafert Péter képviselő: éves rezsiköltség: 7-800 ezer forint. Ha most Önkormányzat ad: 2,6 milliót, innentől kezdve ugye az Önkormányzat felé nem lesz rezsiköltsége. 800 ezret felszorozzuk 3-mal az 2,4 millió. Önkormányzatnak 3 év alatt visszajön, mert éves szinten megspórolja a 800.000 Ft-ot, majd azt követően a 4. évtől már ahogy az étkeztetés logikáját követve megtakarít „800.000 Ft-ot” éves szinten.

Schilling Árpád képviselő: fordítva is igaz, jövőre ugyanúgy fogsz bejönni, ez a rendszer fog neked évente 5 pályázatot indítani.

Altsach Ignác polgármester: megígéri, hogy nem fog bejönni.

Schilling Árpád képviselő: ez az öltöző már nemcsak futball meccseknél öltöző, van rezsiköltsége, mikor egyeztetették a fenntartóval?

Bonafert Péter képviselő: előtte sem volt egyeztetve.

Schilling Árpád képviselő: te azt mondtad, minek spórolunk ennyit, nem kell ez a pályázat, hanem innen kispóroljuk. Fenntartó lehet, hogy azt fogja mondani januárban, hogy egyébként vizsgáljuk felül a költségeket. Ezek már rég nem azok a költségek, amelyeket egyébként elvállalt az önkormányzat.

Bonafert Péter képviselő: amikor az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy egy öltözőt felújítson vagy egy öltözőt bővítsen, márpedig az önkormányzat hozzájárult, akkor azt gondolom, hogy magára vonta hogy fűtve lesz télen, eddig mindig le volt fagyztalanítva.

Altsach Ignác polgármester: ne így gondolkodjál. Abban igazad van, hogy megszavaztuk és tudtuk, hogy megemelkedik a villany, meg fog emelkedni a vízszámla, meg fog emelkedni a gáz számla. Nem beszéltünk róla. Új helyzet van. Nem mosóteknővel mosunk, hanem mosógéppel mosunk. Ezt kell átbeszelnünk, hogy hogyan mehetne tovább.

László Zoltán alpolgármester: mosógépet 10.000 kilowattal akarjuk megvilágítani?

Germanné Várnai Anna képviselő: mikor esedékes?

Bonafert Péter képviselő: 2019 végére.

Schmuck Melinda képviselő: nincs olyan testületi ülés, amikor nincs FC kérelmének tárgyalása. Vegyétek át az egészet működtetésre, viseljétek ti a

költségeket.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: itt jön a felelőség.

Altsach Ignác polgármester: kötelezően ellátandó feladat, önkormányzati törvényben benne van a helyi sport támogatása.

Schmuck Melinda képviselő: de nem orrvérzésig.

László Zoltán alpolgármester: támogatjuk de elviekben.

Altsach Ignác polgármester: aki a labdafogó háló megvásárlását 390.000 Ft-ért támogatja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozza:

82/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szendehely FC részére labdafogó háló megvásárlására 390.000.-Ft összegű támogatást biztosít.

Egyebek:

Óvodaépület tetőhéjalásának szakértői véleménye

Altsach Ignác polgármester: megkapták az óvoda tetőhéjalásának szakvéleményét. Komoly hiányosságok vannak ebben a dologban. Én megkértem egy ügyvédnőt, akit az igazságügyi szakértő ajánlott ott, hogy nézze át az anyagot és tegyen nekünk javaslatot arra vonatkozóan, hogy milyen jogi lehetőségeink vannak. Nem kis tételről van szó, durván 8,8 millió forint lenne alaphangon is ez a művelet. Észrevétel?

László Zoltán alpolgármester: mikor lenne megcsinálva?

Altsach Ignác polgármester: 2 út van: egyik út, hogy a kivitelezőt megkeresni, megegyezni vele. Másik út pedig a peres út. Benne van, hogy kiválthatja ő ezt pénzben.

Bonafert Péter képviselő: kiváltja vagy megcsinálja?

Altsach Ignác polgármester: kifizeti nekünk pénzben.

Bonafert Péter képviselő: ezt a 9 milliót odaadja és mi megcsináltatjuk?

Altsach Ignác polgármester: igen.

Bonafert Péter képviselő: és ha megcsinálja úgy, ahogy ott le van írva?

Altsach Ignác polgármester: kiválthatja. Vagy megcsinálja vagy kiváltja.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: kivitelező él még, megvan?

Altsach Ignác polgármester: igen. A céget meg lehet találni.

László Zoltán alpolgármester: most még.

Magánszemély fakivágási kérelme:

Altsach Ignác polgármester: képviselő-testület kapott egy kérelmet, mögötte fényképpel. Én eddig húztam ezt a dolgot, de miután válaszolni kell én azt mondom a képviselő-testületnek: nem úgy működik, útban van egy fa és akkor kivágatom.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: nem kivágást kér.

Altsach Ignác polgármester: mit kér?

Germanné Várnai Anna képviselő: visszavágást kér.

Altsach Ignác polgármester: és akkor az hogyan néz ki. Ugyanannyi a kivágás és a visszavágás. Kb. 50 ezer forint. Ettől sokkal veszélyesebb fa van a Dankó Pista utcában a Féja Károlyék előtt.

Schmuck Melinda képviselő: veszélyes fákat fel kellene mérni.

Polczer Krisztina jegyző: a patakparton a Dankó Pista utcában, amikor kidőlt a fa és összedöntötte a kerítést, az önkormányzat biztosítója kifizette az okozott kárt.

Schilling Árpád képviselő: javaslom, hogy a Dankó Pista utcában Féja Károlynál lévő fát kivágjuk.

Altsach Ignác polgármester: falumúzeumnál lévő fenyőfával is kell kezdeni valamit.

László Zoltán alpolgármester: egészséges fát ne vágjuk ki, szomszéd házában van.

Schmuck Melinda képviselő: hozzon szakértői véleményt, hogy veszélyes a fa, akkor lecsonkoljuk vagy kivágjuk.

Altsach Ignác polgármester: aki azzal egyetért, hogy kérelmező hozzon szakértői véleményt a fák kivágásával kapcsolatban, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

83/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Erdélyi Mária Szendehely, Szabadság u. 32. szám alatti lakos közterületen lévő hársfák visszavágási kérelmében foglaltakat megismerte és felkéri kérelmezőt, hogy

szakértői véleménnyel igazolja a kérelmében megfogalmazott veszélyt.

Altsach Ignác polgármester: árajánlatot kérek: Dankó Pista utcában Féja Károlyék előtt lévő, a falumúzeumnál lévő és a patakparton lévő fák kivágására.

Fogorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása:

Polczer Krisztina jegyző: a Semmelweis Egyetem feladat-ellátási szerződés módosítást kért arra való tekintettel, hogy megváltoztak az intézmény képviselői, illetve pontosították a szerződést is.

Wágnerné Kohári Mária képviselő: legyen kihirdetve, hogy hol van fogászati ügyeleti ellátás.

Altsach Ignác polgármester: aki a feladat-ellátási szerződés módosítását elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

84/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat

Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Semmelweis Egyetemmel kötendő fogorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötését támogatja.

Altsach Ignác polgármester: 2-es számú út forgalma: nagyon sokan panasszal éltek az önkormányzatnál. Nálam nem tudnak jogorvoslatot nyerni, arra kértem őket, hogy forduljanak a Magyar Közúthoz. Benyújtották oda a panaszukat, támogattam az észrevételeiket, a Közúttól jött: hogy tegyünk ki oda egy tükröt, a Bem utcai kihajtáshoz.

Címzetes főorvosi rang adományozása:

Altsach Ignác polgármester: több mint 20 éven keresztül házi orvosi feladatot látott el, Önkormányzat adhatja.

Schilling Árpád képviselő: díszpolgár volt már. Életműdíj?

Germanné Várnai Anna képviselő: Nőtincs nem lépett?

Közmunkaprogram

Altsach Ignác polgármester: november 19-től december 19-ig lehet beadni a pályázatot. Szociális jellegű programra: árok, járda karbantartásra. 300.000 Ft-os seprűgépet hoznak a héten. 4-5 főt lehet alkalmazni.

Germanné Várnai Anna képviselő: szeretném, ha képviselő-testület hozzájárulna az óvodás-iskolás gyerekek részére mikulásbcsomag vásárlásához,

gyerekenként 1000 Ft / csomag összegben a szociális keret terhére. Sok szülőnek anyagi gondot okoz a mikulás csomag megvásárlása.

Altsach Ignác polgármester: aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze!

Szendehely Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozza:

85/2018. (XI. 20.) számú kt. határozat


Szendehely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szendehelyi oktatási és nevelési intézményekbe járó gyermekek részére (óvoda: 71 fő, iskola: 150 fő) 1.000.-Ft/fő értékű természetbeni támogatást állapít meg.

Altsach Ignác polgármester: Melinda nyilatkozzál, hogy a képviselői tiszteletdíjadat mire szeretnéd felhasználni.


Schmuck Melinda képviselő: Dankó Pista utcában szegélykő, vízelvezetés, gyeprács parkolórésznek. Aszfaltozni idén már nem lehet.

Altsach Ignác polgármester: tájékoztatást ad az Ady Endre utcai és Lósi patak beruházásról és kivitelezésről.

Altsach Ignác polgármester: több napirendi pont nem lévén megköszönöm a részt vételt és az ülést 21 órakor bezárom.


Altsach Ignác
polgármester

k.m.f.


Polczer Krisztina
jegyző